

16. září 1926, dokončení této stavby se tedy nedožil. Jeho jméno bychom měli vyslovovat s úctou.

Myšlenka měšťanské školy v Ondřejově byla oživena v r. 1933. Ondřejov tehdy vyzval okolní obce, aby se k Ondřejovu připojily školním obvodem a vzaly na sebe část stavebních nákladů, které na postavení školy byly třeba. Souhlasily Turkovice, Kostelní Střimelice, Kaliště a Lensedly, nerozhodně odpověděly Zvánovice a Třemblaty, zamítavě Hradové Střimelice, které to měly blíž do Skalice. Celkový počet dětí byl tedy stále ještě nedostačující. K tomu, aby se povolení pro stavbu školy v Ondřejově získalo, bylo třeba, kromě všech zmíněných obcí, ještě i souhlasu Chocerad, a toho se nedosáhlo. Proto se nová školní budova nepostavila.

Krátce poté přišla válka a myšlenky na školu musely jít stranou. Dokonce počínaje rokem 1942 se na příkaz německých úřadů v zimě ve škole neučilo, aby Říše ušetřila za topení. Děti docházely do školy jen jednou týdně pro úkoly, a ani na tu chvíli se ve škole nesmělo zatopit.

A to je pro dnešek všechno. V této části jsme mluvili jen o ondřejovské obecné škole o třech třídách. V příštím čísle si řekneme, jak byla škola v r. 1950 rozšířena na „osmiletku“ a kde všude se vyučovalo.

Martin Macháček

ZPRAVODAJSTVÍ Z ONDŘEJOVSKÉHO FOTBALU.

Rok 2008 jsme zakončili výroční členskou schůzí, na které jsme zvolili nový fotbalový výbor ve složení ing. Jan Kölbl, Zd. Štádl, P. Faigl, E. Filek, Mir. Janoušek ml., J. Staněk, P. Kölbl, H. Zadáková a D. Kvapil. Předsedou oddílu zůstává J. Kölbl.

Schůze uložila fotbalovému výboru zajistit finanční krytí nákladů souvisejících s činností oddílu, dokončit zavlažovací systém hřiště, vytvořit podmínky pro nábor nových fotbalových adeptů, vytvořit podmínky pro získání dalších fotbalových trenérů a opravit zázemí šaten. Dále vzala na vědomí výsledky ankety „Fotbalista roku 2008“, kterým se stal E. Filek. Výroční členská schůze vyslovila poděkování všem sponzorům i obecnímu úřadu za jejich finanční a materiálovou pomoc, všem organizátorům společenských akcí a všem brigádníkům zapojeným do údržby fotbalového areálu. A nakonec blahopřála Edovi Filkovi k vítězství v anketě Fotbalista roku 2008.

Podzimní část soutěže má „A“ mužstvo solidně rozehranou. Je na ... místě s 19 body, když na třetí místo ztrácí pouhé 4 body. Trenér E. Filek proto mužstvu naordinoval důkladnou zimní přípravu. Po soustředění na horách následují přípravné zápasy na zimním turnaji v Kostelci nad Černými lesy s následujícími soupeři.

Neděle 15. 2.: Dobré Pole, výkop 13,00 hod.,
neděle 22. 2.: Mukařov, výkop 15,00 hod.,
neděle 01. 3.: Kostelec, výkop 13,00 hod.,
středa 11. 3.: Tuklaty, výkop 18,00 hod.,
sobota 14. 3.: Poříčany, výkop 17,00 hod.

Stejně jako Klabzubova jedenáctka se podívala za moře, tak i naši fotbalisté se ve dnech 5. - 8. března podívají za kanál La Manche. Na pozvání anglických policistů odletí do Nottinghamu a pak se autobusem přesunou do okolí Leedsu, kde sehrají dvě přátelská utkání. Návrat je plánován na neděli 8. března.

Mistrovské zápasy začínají v sobotu 21. března 2009. Naším soupeřem jsou Radošovice. Výkop je v 15, 00 hod. Držme našim fotbalistům palce, ať se jim vstup do jarní části soutěže vydaří.

Ing. Jan Kölbl, předseda oddílu

LYŽAŘSKÉ ZÁVODY

V neděli 11.ledna 2009 jsme díky vynikajícím sněhovým podmínkám mohli pořádat lyžařské závody. O jejich konání jste byli informováni z letáků umístěných ve vývěsce TJ Sokol, na dveřích samoobsluhy, na našich webových stránkách a především děti byly na závody upozorněny školním rozhlasem. Na naši omluvu musím říci, že závody jsme nemohli plánovat několik týdnů dopředu, nikdo netušil, zda sníh napadne či nikoli. Proto jsme jejich pořádání oznámili v týdnu jejich konání. A účast nebyla příliš veliká. Závodily pouze čtyři děti, žen bylo pět a mužů devět. Umístění jednotlivých závodníků bylo vyvěšeno na nástěnce TJ a v současné době se můžete podívat na naše webové stránky www.obcondrejov.cz/tjsokol/ (sportovní akce 2009).

Dovolte mi touto cestou poděkovat pořadatelům za jejich úsilí a čas, který této sportovní akci věnovali. Doufám, že po shlédnutí fotografií, výsledných časů a malé účasti, se mezi Vámi najdou tací, kteří si příště závody na lyžích nenechají ujít. Především apeluji na rodiče. Tento závod nebyl pro děti vůbec náročný. Děti si mohly vyzkoušet závodní atmosféru a získat pěkné ceny, které byly připraveny nejen pro první tři závodníky či závodnice. Třeba někdy mezi našimi dětmi nalezneme novou Kateřinu Neumannovou... Co dodat více. Sněhové podmínky byly opravdu vynikající, závod se běžel krásnou přírodou a občerstvení bylo dost pro každého.

Sama za sebe mohu tvrdit, že největší odměnou pro ty, kteří pro Vás pořádají různé sportovní a kulturní akce, je především Vaše účast. A za ni Vám předem děkuji.

Ivana Staňková

TJ Sokol Ondřejov pro Vás připravuje na rok 2009 tyto akce:

LEDEN: Lyžařské závody
KVĚTEN: Olympiáda pro děti školního věku
Volejbalový turnaj (dvojice)
ČERVEN: Dětský den
Nohejbalový turnaj
Olympiáda žen
ZÁŘÍ: Tenisový turnaj
Dětská olympiáda
Volejbalový turnaj (šestky)
PROSINEC: Vánoční turnaj ve volejbalu

PODAŘENÝ VÍKEND

Jel jsem s rodiči a se svojí sestrou Natálkou na závody psích spřežení na Zadov. Od prvního dne hezky svítlo sluníčko a na nebi nebyl ani mráček. Závodní trať byla krásně upravená. V devět hodin ráno začala vřava, psi a musheři (závodníci se psím spřežením) se začínali připravovat a řadit na startu. Kotvy na saních, jimiž jsou spřežení připevněna k zemi, jsou k prasknutí, jak za ně natěšení psi před závodem tahají. Konečně se začíná odpočítávat: „Tři, dva, jedna gooo!!“ Jakmile psi cítí, že mohou běžet, bleskově vyrazí. Startuje se po minutových intervalech. Táta startoval mezi prvními. Jel na lyžích se dvěma psy. Drželi jsme mu palce a povzbuzovali ho. Čekání, než dorazí do cíle, bylo velmi napínavé. Mezitím jsme se připravovali ke startu já s Natálkou. Já jsem jel na lyžích se dvěma psy a Natálka absolvovala svou první jízdu na pravých musherovských saních, taženými dvěma psy. Oba nás to moc bavilo, hezky jsme si jízdu užili. Ve svých kategoriích jsme si dojeli pro první místo. V neděli probíhalo druhé kolo závodu dospělých závodníků, kde tatínek velmi dobře uspěl. Domů jsme se vraceli s medailemi na krku. Byl to opravdu podařený víkend.

Jiří Strnad, 5. třída

MÁME Z TOHO OBROVSKOU RADOST...

Naše škola adoptovala Afričana Falaye Oulareho. Tento rok jsme s učiteli vytvořili Oživlý Betlém. Bylo to krásné! U zpívání koled se odehrál dávný příběh. Přišlo hodně lidí. Všichni, kdo se zúčastnili, byli spokojeni. My také, neboť lidé byli štědrí, vybrala se vysoká částka. Falayeovi budou peníze stačit na školu a ještě mu něco zůstane na dárek.

Alžběta Hájková, 5. třída

OHLÉDNUTÍ ZA VÁNOČNÍM ČASEM

Přestože jsou Vánoce daleko za námi a těšíme se na jaro, dovolím si malé ohlédnutí. Před Vánoce v adventním čase jste mohli vidět v parku před Ondřejovským kostelem vystoupení dětí ze základní školy „Oživlý Betlém“. Pečlivé zkoušky za bílého dne nemohly odhalit, co nás čeká večer za tmy. Přes všechn dnešní vševědoucí čas, kdy má mnohdy člověk klamný pocit, že toho již hodně viděl, slyšel a že ho již nemůže nic překvapit, mělo vystoupení dětí a dospělých úžasnou atmosféru.

Ve tmě svítilo jen pár lamp a praskal oheň a tichem se nesly krásné tóny vánočních koled a hudba pana učitele Řezby. Děj se odvíjel a mnoho přihlížejících se zatajeným dechem sledovalo jednotlivé postavy Betléma, zpívající sbor i pěkné dekorace. A za tím vším děním stál v pozadí ponocný, nenápadná postava, a přesto všemu dávající smysl jako na Ladových obrázcích. Když představení skončilo, potlesk velkého množství diváků nebral konce. Musím smeknout pomyslný klobouk před všemi účinkujícími – dětmi, které nádherně zpívaly, a předvedly i svoje herecké vloh, ženským sborem a hlavně paní učitelkou Vomáčkovou, Škardovou a panem učitelem Řezbou. Ti věnovali mnoho času a síly přípravě představení. Myslím, že mnoho lidí si dlouho neslo tento zážitek ve svém srdci.

Markéta Tlamichová

Vánoce jsou za námi a vzpomínka na nevšední zážitek zůstává. Mám na mysli vystoupení ZŠ u kostela se scénkou „Oživlý Betlém“. Bylo to něco úžasného, co dokáží schopní a ochotní lidé pro své spoluobčany vytvořit. Děti byly perfektní, těch koled, co znají a co se musely naučit! Já mám v živé paměti předvánoční besídku pro důchodce, kterou jsme pořádaly s paní uč. Jelenovou (coby členky SPOZ) a hlavně s paní uč. Beránkovou, která si dovolila naučit děti koledy a sama je na klavír doprovázela. Nesmělo se to!!! Špatně jsme dopadly, někdo nás prásknul a zodpovídaly jsme se na vyšší instanci - ONV. To bylo asi před 20 lety.

Jsem potěšená, že ta doba je za námi a že se dnes zase smí koledovat.

Poděkování patří hlavně učitelskému sboru v čele s Mílou Řezbou. Mílo, jen tak dál, máma by z Tebe měla radost. Díky.

Jaroslava Vodrňanková

K oběma těmto příspěvkům se rád připojuji. I mně se "Oživlý Betlém" velmi líbil; a z reakcí publika i z toho, kolik lidí přišlo na druhé představení, bylo vidět, že se líbil snad všem. Díky patří Mílovi Řezbovi i Vráťě Vomáčkové za výborný nápad a nastudování, dalším učitelům za spolupráci a účinkující mládeži za umělecký výkon. Těšíme se na příští podobné zážitky.

Martin Macháček

Vánoční představení mělo i dimenzi charitativní. Na adoptovaného chlapce se podařilo vybrat částku 6 640 Kč. Děkuje všem, kteří přispěli, a pomohli nám tak zaplatit školné na nový školní rok.

Kromě částky na zaplacení školní docházky posíláme do Conacry i dopis a obrázky. Několika řádky chtějí pátáci vyjádřit radost, že mohou pomoci.

Oloj Falaye,

jsme náci 5. třídy a posíláme Ti pozdravy ze naší školy. Právě probíhá hodina češtiny, a my bychom rádi ukázali práci mapsal Ti. Často na Tebe vzpomínáme a přemýšlíme nad tím, jaké to u nás asi je. U nás je zimní období a venku sněží. Všude je jen sníh. Kvůli sníhu potřebujeme a my jím chodíme dávat do krmelce. Krmelec je taková stavba pro potravu lesní zvíře. Tak se chodíme koulovat, sáňkujeme, bruslíme a hraje se na sněhu. V zimním období 23.1. dostaneme pololetní vysvědčení. Všichni jsme byli velmi úspěšní. Oběti se jarní prázdniny, to je týden, kdy si děti v českých školách odpočinou od učení.

Milý Falaye, přejeme Ti, aby i s Tebou se ze školy dostalo a posíláme Ti obrázky naší školy třídy a české země.

Mnoho pozdravů posílají a hodně pevně zdraví třídy 5. třídy



ZÁPIS DO 1. TŘÍDY PRO ŠKOLNÍ ROK 2009/2010

V úterý 3. února se uskutečnily „přijímačky“ budoucích prvňáčků. Po několika letech se obnovila tradice – děti se dostavily se svými rodiči na místo, kam budou, doufejme, od září 2009 skutečně každodenně docházet a kde budou získávat první poznatky ze čtení, psaní a počítání. Budou to první školáci, kteří zahájí školní docházku ve škole s novým názvem - od Nového roku se jmenujeme Základní škola a mateřská škola bratří Friců Ondřejov.

Kromě klasických disciplín, řízeného rozhovoru, rozlišování tvarů a barev, znalostí pohádek, říkanek i písniček, představily děti také své výtvarné dovednosti. Děti si odnesly domů upomínkové listy a několik drobných dávků – pastelky, blok a modelínu, které jim věnoval Obecní úřad v Ondřejově. Radost měly i z papírových panenek, které pro ně vyrobily děti ze školní družiny.

Na závěr několik statistických údajů: k zápisu se dostavilo celkem 23 dětí, z toho jen 8 ondřejovských. Holčiček bude osm, chlapci budou téměř v dvojnásobné převaze. K zápisu přišli s rodiči i dva chlapci ze vzdálenějších míst – z Kostelce nad Černými lesy a z Králova Dvora. V brzké době se totiž stanou vašimi spoluobčany.

Přejeme všem budoucím nejmenším školákům, aby je 1. třída bavila, aby si našli mezi sebou dobré kamarády a aby se do školy těšili tak, jako se na ně těšíme my.

Hana Chaloupková

TRADIČNÍ ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ

V neděli 20. prosince v 19 hodin zazněl v sále Obecního domu v Ondřejově tradiční předvánoční koncert, na jehož programu bylo vystoupení dětí ze základní školy a dále známá, o Vánocích často hraná mše Jana Jakuba Ryby, jejíž původní latinský název je "Missa Solemnis festi Nativitatis Domini Jesu Christi accommodata linguam Bohemicam". Poměřováno počtem posluchačů byl koncert úspěšný, protože asi desítka posluchačů ještě stála – všechna připravená místa byla obsazena.

Na začátku koncertu uvítal všechny přítomné dirigent a potom vystoupily se svým programem děti. V jejich interpretaci zazněly nejen známé koledy, ale i jiné skladby s vánoční tematikou.

Před začátkem mše byla tradičně připomenuta jména zemřelých muzikantů. Pak se již rozeznělo úvodní varhanní sólo a dobře známý text „Hej mistře, vstaň bystře...“. Byla to výzva k vnímavému propojení mysli posluchačů i muzikantů, která přispěla k vytvoření neopakovatelné atmosféry bezchybné „živé muziky“.

Sóla zpívali Uršula Heřmánková, Anita Jirkovská, Pavel Schwarz a Tomáš Žilincár. Varhanní part interpretovala Marika Pečená. V orchestru jsme přivítali tři hosty z Brna – oba klarinety a fagot. Dostavil se potřebný počet sboristů i instrumentalistů a celek podal výborný výkon. Asi je dobré připomenout, že mnoho účinkujících absolvovalo o těchto Vánocích celkem sedm vystoupení – popisovaný koncert byl druhý v řadě. Z tohoto místa je žádoucí ocenit jejich vytrvalost a zdůraznit lásku k hudbě, zejména s přihlédnutím k povinnostem v rodinách a chronickému nedostatku času. Ještě jednou srdečný dík. Díky obětavým spolupracovníkům byly rozestaveny a po koncertě uklizeny židle, k dispozici byl čaj i květiny pro účinkující.

Finanční efekt koncertu byl velmi překvapivý. Výtěžek, již tradičně věnovaný Dětskému domu ve Stránčicích, dosáhl rekordní výše 6 900 Kč. Všem posluchačům děkujeme za úžasnou atmosféru během koncertu a za usilovný závěrečný společný zpěv. Je dobře, že ještě existují lidé ochotní obětovat osobní pohodlí a interpretovat muziku vzniklou v době, kdy platilo: "Co Čech, to muzikant". Tato myšlenka byla přijatelná a srozumitelná i pro poměrně dost mladých muzikantů a můžeme se tedy těšit, že se v hojném počtu opět sejdem na zkouškách před Vánoce 2009.

Josef Zicha

NEJBLIŽŠÍ AKCE SKC V ONDŘEJOVĚ

Nový rok je v našem centru v plném proudu a všechny sportovní, výtvarné, jazykové, hudební i počítačové kurzy mají své stálé účastníky. Připravili jsme pro Vás další dvě zajímavé akce. Pro ženy a dívky, které rády tvoří bude v pátek 27. února od 17 do 20 hod opět kutění se zkušenou výtvarnicí Markétou Tlamichovou. Pod jejím odborným vedením se naučíte barevný tisk na látku s pomocí vlastnoručně vyrobených razítek či šablon. Získanou dovednost můžete využít i doma pro potisk triček, sukní, polštářů, šátků a dalších textilií. Veškerý materiál bude připravený, jen si ho musíte u nás předem objednat. Cena materiálu bude přibližně 50 Kč, vstupné 90 Kč.

22. března se můžete těšit na špičkového lektora Václava Krejčíka, zakladatele a propagátora powerogy v České republice. Akce v Ondřejově je zařazena do jeho turné ORIFLAME I LOVE POWERYOGA. Načerpáte s ním novou energii, vyzkoušíte si různé typy jógy a vyhraje jednu z mnoha cen v tombole. Navíc na každého účastníka čeká nový katalog a malý dárek od Oriflame. Rovněž si budete moci zakoupit zcela nové DVD

Václava Krejčíka POWERYOGA ENERGY FLOW. Máte se tedy na co těšit. Doporučujeme Vám rezervovat si místo předem, protože počet účastníků je omezený kapacitou tělocvičny. Prezence je od 8,30 hod, program od 9,00 do 11,30 hod. Cena 160 Kč při platbě předem a 200 Kč na místě. Částka 10 Kč z vašeho vstupného půjde na nadaci Rakovina věc veřejná. Bližší informace o všech aktivitách centra se dozvíte na adrese www.obcondrejov.cz/skcentrum nebo na telefonu 775 564 064.

Rádi bychom připomněli všem maminkám, které nemají děti ve školce, že mají možnost domluvit se mezi sebou a přijít do herny pro děti i dopoledne v úterý nebo ve čtvrtek od 9 do 11 hodin, samozřejmě kromě všedních dnů od pondělí do čtvrtka od 16 do 20 hod. Máme v herně novou sestavu pro děti se dvěma skluzavkami.

Těšíme se na Vás.

Ing. Bohumila Řešátková a tým SKC



JAK TO VŠECHNO ZAČALO ANEB SPLNĚNÍ JEDNOHO SNU

Chtěly bychom tímto příspěvkem poděkovat paní Bohumile Řešátkové, manažerce Sportovně kulturního centra v Ondřejově. Tato veselá, schopná a energická sportovkyně v roce 2005 vymyslela, vybuodovala a zrealizovala za podpory obce Ondřejov a několika sponzorů úžasný projekt centra, které nabízí sportovní a kulturní vyžití pro děti i dospělé.

Ze zdevastovaných, ničím nevyužitých prostor, dokázala s velkým úsilím vybudovat útulné a nádherně zařízené místnosti, které již čtyři roky slouží zábavě i vzdělání. Nejmenší děti se rády zabaví v herně se spoustou hraček. Jejich maminky na ně dohlížejí z vedlejší místnosti, kde si v klidu posedí a popovídají u čaje či kávy. Starší děti mají možnost vzdělávat se v kurzech hry na kytaru, mohou si vytvořit výrobek z keramické hlíny, naučit se cizím jazykům.

SKC využívá i tělocvičnu pro své sportovní kroužky a akce. Pro nás ženy jsou určeny úžasně nedělní dopolední akce. Díky Bohunčiným kontaktům a zkušenostem z dob její sportovní a organizační kariéry ve Svazu aerobiku se můžeme seznámit s jejími přáteli zvučných jmen, např. Olgou Šípkovou, Janou Havrdovou, Michalem Šubrem a dalšími. Tito špičkoví profesionálové nás učí aerobiku. Akcemi proslavila Bohunka Řešátková SKC Ondřejov nejen v blízkém okolí, ale i ve vzdálenějších částech naší republiky.

V těchto dnech jsme se dozvěděli, že paní Řešátková z centra odchází a bude se věnovat rodině a hlavně vnoučatům.

„Bohunko, moc ti za tvou obětavou práci děkujeme. Do budoucna ti srdečně přejeme hodně zdraví, štěstí, osobní spokojenosti a radosti z vnoučátek.“

Eva Hajduová a Miša Čiháková

Jubilea: leden, únor 2009

Šárka Bumbová, Ondřejov	80 let
Blažena Macháčková, Ondřejov	82 let
Josef Reiter, Ondřejov	83 let
Václav Beránek, Ondřejov	75 let
Miluše Valníčková, Ondřejov	80 let
Vlasta Šalová, Ondřejov	75 let
Václav Vycpálek, Ondřejov	82 let
Václav Anděl, Ondřejov	80 let
Květuše Velková, Turkovice	87 let
Josef Zdvihal, Ondřejov	83 let
Růžena Sedláčková, Třemblat	80 let

Božena Vilhelmová, Ondřejov	86 let
Milada Bečková, Ondřejov	81 let
Miloslava Šenychová, Ondřejov	87 let
Václav Švanda, Ondřejov	89 let
Květuše Čiháková, Ondřejov	83 let
Bohuslav Michal, Turkovice	81 let
Jarmila Andělová, Ondřejov	70 let
Josip Klezcek, Ondřejov	86 let
Marie Vávrová, Ondřejov	81 let
Luděk Neužil, Ondřejov	83 let

Všem oslavencům srdečně blahopřejeme a přejeme pevné zdraví do dalších let !!!

Noví občanci

Alena Sloupová, Ondřejov
 Jáchym Hájek, Ondřejov
 Vratislav Blažek, Turkovice
 Denis Lanžhotský, Ondřejov

Vítáme vás mezi námi a přejeme hodně zdraví a štěstí!!

Poděkování

Děkuji obecnímu úřadu za dárek a blahopřání k mým narozeninám, který mi při své návštěvě předaly paní Novotná a Staňková. *Drahomíra Pospíšilová*

Děkuji obecnímu úřadu a členkám SPOZ, pí. Klokočnickové a Švandové, za blahopřání a dárek k mým narozeninám. *Emilie Micková*

Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání k mému životnímu jubileu, zvláště pak paní Ivaně Klokočnickové a Marii Švandové za předání gratulace a dárku. *Václav Vycpálek*

Děkuji panu starostovi za blahopřání k mým narozeninám a dárek, který mi předaly paní Novotná a Staňková. *Josef Zdvihal*

Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání a dárek k mému životnímu jubileu, který mi předala pí. Miloslava Eliášová. *Růžena Sedláčková*

Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání a dárek k mým narozeninám, který mi při své milé návštěvě předaly paní Klokočnicková a Švandová. *Miloslava Šenychová*

Děkuji obecnímu úřadu za milé blahopřání a dárek k mým narozeninám, které mi předaly paní Švandová a Klokočnicková. Ještě jednou děkuje *Milada Bečková*

Děkujeme Obecnímu úřadu za blahopřání k našemu výročí. *Manželé Linhovi*

ONDŘEJOV PRO DĚTI V DĚTSKÉM DOMOVĚ VE STRANČICÍCH

Dne 30. ledna 2009 předal pan ing. Josef Zicha vedení Dětského domova ve Strančicích obálku se 7.000 Kč. Stává se tak opakovaně, již přes deset let, kdy pan inženýr osobně předává finanční obnosy z benefičních koncertů v Ondřejově.

Myslíme si, že je třeba všem těm, kteří se opakovaně podílejí na těchto sbírkách pro děti umístěné v Dětském domově ve Strančicích alespoň takto poděkovat a sdělit, jak je s jejich penězi „naloženo“. S panem inženýrem jsme vždy domlouvali účelné směřování finančních darů. Většinou se jednalo o nákup plen na jedno použití, dětskou kosmetiku nebo vitamíny. V letošním roce jsme se dohodli, že sponzorské peníze využijeme pro zútulnění budoucích dětských pokojíků. V roce 2008 se totiž ve spolupráci se zřizovatelem Dětského domova ve Strančicích, kterým je Středočeský kraj, podařilo z Regionálního operačního programu NUT II získat finanční prostředky na rekonstrukci oddělení větších dětí. V roce 2009 zde vzniknou čtyři větší pokojíky s vlastními vchody na terasu a zahradu. Každý pokojíček bude vybaven novým nábytkem a postýlkami. Pro Vás, kteří jste přispěli na letošní sbírku určenou pro Dětský domov Strančice to znamená, že díky Vám se podaří vybavit dětské pokojíky tak, aby se v nich dětem s postižením, mnohdy doživotně umístěným v tomto zdravotnickém zařízení, líbilo. Děkujeme všem kteří nám pomáháte.

Kolektiv pracovníků Dětského domova Strančice

PROGRAM KRUHU PŘÁTEL HUDBY

21. 2. 2009 – písňový recitál

Zdena Kloubová – soprán, Jitka Čechová – klavír
 Program: z děl J. V. Tomáška, B. Smetany, F. Schuberta, R. Schumanna, J. Brahmsa, A. Dvořáka, B. Martinů

28. 3. 2009 – Guarneri trio

Ivan Klanský – klavír, Čeněk Pavlík – housle, Marek Jerie – violoncello

Program: z děl J. Brahmsa, A. Dvořáka

25. 4. 2009

Michal Sedláček – housle, Maxim Averkiev – klavír
 Program: z děl A. Dvořáka, L. Janáčka, B. Martinů, J. Suka, G. Verdiho

Koncerty se konají v ondřejovském mlýně vždy od 19 hodin

Inzerce

Prodám zděnou hrobku č. 122 v Ondřejově, cena dohodou. Jaroslav Křeček, Ondřejov 81, tel. 323 649 084

Vydává Obec Ondřejov. Šéfredaktorka V. Vomáčková. Redakční rada: J. Kölbl, J. Kycler, M. Macháček, J. Pohanková, P. Řezba, M. Tlamičová. Registrováno zn. MK ČR E 12695. Cena 5 Kč.